

Pozvánka na tiskovou konferenci



téma

„E.A.S.T.NANO“ pardubická část projektu nanoSKOP a „večer s vědou a chemií“


celoroční projekt nanoSKOP je koncipován v kontextu významných vědeckých a uměleckých událostí v roce 2009. Jeho pardubická část má formu festivalu „E.A.S.T.NANO“ *European Art Science and Technology NANO!*. Jde o 5.ročník výtvarného festivalu ARTFESTPardubice 2009.

Uskupení TESLA (autor projektu NANOSKOP) ve spolupráci s Fakultou chemicko technologickou Univerzity Pardubice si Vás dovoluje pozvat na tiskovou konferenci, kde představíme poslední výstup z projektu NANOSKOP zaměřeného na výtvarný výzkum nano světa, prostoru o rozměrech 10^{-9} m. Projekt představuje roční spolupráci umělců s vědeckými týmy a pracovišti v oblasti nových materiálových technologií. Mapuje české umělce zabývající se novou vizuální uměleckou disciplínou nanoARTEM a ideovými koncepty nano. V centru jeho pozornosti jsou též obecnějšími otázky reflektující jiné chování hmoty a jiné fyzikálně chemické vztahy na této molekulární úrovni.

Umělecké vizualizace inspirované nano strukturami a nano systémy též upozorňují na právě probíhající vědecké konference o nanotechnologiích a významné události umělecké a vědecké v České republice. Otevření nové budovy Fakulty chemicko – technologické je jednou z nich, za zmínku stojí že stavba byla oceněna prestižní cenou Grand Prix architektů 2009 / anketa /. V neposlední řadě se festival dotýká i pardubické industriální historie, průmyslového dědictví, které je reflektováno v rámci 5. bienále industriální stopy. Nahlíženo z druhé strany lze NANOSKOP chápat i jako specifický umělecko edukativní přesah těchto vědeckých konferencí a významných událostí.

Tisková konference se uskuteční:

v pondělí 21. 9. 2009 v 10: 00 hodin
v prostorách posluchárny C3 hlavní budovy fakulty HA

umění + věda + technologie 

23. 9. 2009 v 16:30 fakultu oživí netradiční události, výstavy, instalace, hudba, performance a doufáme i zvědaví a zívaví studenti, žáci, veřejnost i náhodní kolemjdoucí

Program tiskové konference:

- večer s vědou a chemií – prof. Tomáš Wágner z Fakulty chemicko – technologické Univerzity Pardubice
- genese nanoSKOPU – METRONANO!? DOXNANO! MAKRONANO! ČVUTNANO!
- E.A.S.T.NANO! - kde, kdy, co a proč - autoři projektu nanotechnologie, nanosystémy a nanostruktury jako zdroj poznání nové reality, jako nástroj a ideová koncepce v dílech 21 umělců
- roud shou nanoLAB utesly - J. Macháček a David Černý / anketa /

Tiskové konference se zúčastní:

Prof. Tomáš Wágner dále účastníci NANOSKOPu umělci T. Morová, T. Skalík . J. Dudesek a uskupení TESLA autoři projektu nanoSKOP - Saša Prokopová, Adolf Lachman, Zdeněk Daněk, Roman Kudláček a

Materiály obdržíte na tiskové konferenci.

Děkujeme našemu partnerovi Centru současného umění DOX

kontaktní osoby: Ing. Saša Prokopová mob. 775 104 441, sasaprokop@seznam.cz, MgA. Adolf Lachman 777 661 267, info@adolflachman.cz, 777662267, Mgr. Alexandr Prokop mob. 774 143 458 prokop alex@seznam.cz